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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  

PROVINCIA DI UDINE 
__________ 

 
Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
Registro delibere di Consiglio Comunale COPIA  N. 3 

 
 
OGGETTO : REVOCA VARIANTE N 54 AL PRGC RISTRUTTURAZIONE DELLA 
VIABILITA' COMUNALE DI ACCESSO ALLA ZONA INDUSTRIALE AUSSA CORNO        
 
 
L’anno 2008 il giorno 25 del mese di gennaio alle ore 20:37, nella sala del Consiglio Comunale, in 
seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 
Componenti si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria, seduta pubblica, di prima 
convocazione, con l’intervento dei Signori: 
 
   
  Presente/Assente 
- PAVIOTTI Pietro Sindaco Presente 
BALDUCCI Andrea Componente del Consiglio Presente 
- BUDA DANCEVICH Marina Componente del Consiglio Presente 
CANDOTTO Gianni Componente del Consiglio Presente 
- CASOLA Antonio Componente del Consiglio Presente 
COGATO Marco Componente del Consiglio Presente 
COVELLA Luca Componente del Consiglio Presente 
- D'ALI' Giovanni Componente del Consiglio Presente 
DAL BELLO Luisa Componente del Consiglio Presente 
GRATTON Federico Componente del Consiglio Presente 
- PETENEL Loris Componente del Consiglio Presente 
- PUGLISI Federica Componente del Consiglio Presente 
- RIGOTTO Alberto Componente del Consiglio Presente 
- SAVINO Gianluigi Componente del Consiglio Presente 
- TELLINI Giorgio Componente del Consiglio Presente 
TOFFOLO Maria Elena Componente del Consiglio Presente 
- TONINI Nicola Componente del Consiglio Assente 
- TRAVANUT Mauro Componente del Consiglio Presente 
- ZAMPAR Gino Vice Presidente del Consiglio Presente 
- ZANIER Claudio Componente del Consiglio Presente 
- ZORZENON Roberto Componente del Consiglio Assente 
 
Hanno giustificato la loro assenza i consiglieri: 
 
Partecipano senza diritto di voto in qualità di assessori esterni: 
ZURI GUIDO 
MATASSI ELISABETTA 
 
Assiste il Segretario sig. TAVERNA - Antonio.  
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. PAVIOTTI - Pietro nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio adotta 
la seguente deliberazione:  
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OGGETTO: REVOCA VARIANTE N. 54 AL PRGC - RISTRUTTURAZIONE DELLA 
VIABILITA - COMUNALE DI ACCESSO ALLA ZONA INDUSTRIALE AUSSA-
CORNO    

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n° 52 di data 26 settembre 

2003 “1° lotto progetto preliminare ristrutturazione della viabilità di accesso alla Zona 
Industriale dell’Aussa-Corno: approvazione ai sensi dell’art. 127 della L.R. 19.11.1991, n° 
52, COSTITUENTE ADOZIONE DI VARIANTE N. 54 al P.R.G.C.” 

 
PRESO ATTO che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 56 del 4 agosto 2006 

è stata approvata la variante n. 67 al P.R.G.C. avente ad oggetto “primo lotto progetto 
preliminare ristrutturazione della viabilità di accesso alla Zona Industriale dell’Aussa-Corno: 
approvazione ai sensi dell’art. 127 della L.R. 19.11.1991, n° 52, COSTITUENTE 
ADOZIONE DI VARIANTE N. 67 AL P.R.G.C.”, che sostituisce a tutti gli effetti la variante 
suddetta; 

 
RITENUTO, pertanto, di provvedere alla revoca della sopra richiamata deliberazione 

Consiliare n° 52 di data 26 settembre 2003 in quanto superata; 
 

Vista la l.r. n° 21/2003; 
 
visto il d. lgs. N.  267/2000; 
 
visto lo statuto comunale; 
 
acquisiti i pareri e le attestazioni previste;  

 
DATO ATTO che gli interventi del Sindaco, degli Assessori e dei Consiglieri Comunali sono riportati 
nel supporto digitale allegato al presente atto, di cui forma parte integrante ai sensi dell’art. 59, comma 
5, del vigente regolamento dei lavori consiliari  (gli interventi vengono così di seguito sintetizzati) 
 
Sentita la relazione dell’Assessore all’Urbanistica Gino ZAMPAR. 
 
Entra il consigliere Roberto Zorzenon. 
 
Prende la parola il Capo gruppo di ”Forza Italia –  Lega Nord – UDC – Insieme per Cervignano”   
Alberto RIGOTTO che ricorda le vicende legate alla variante in oggetto e le definisce l’ennesimo 
esempio della non volontà di ascoltare quanto viene proposto dalle minoranze. “Se ciò fosse avvenuto 
si potevano evitare errori di questo tipo che possono costare molto. Non ci fidiamo più delle 
procedure” conclude il consigliere, preannunciando il voto contrario del suo gruppo. 
 
Interviene  il consigliere Andrea Balducci del gruppo di ”Forza Italia –  Lega Nord – UDC – Insieme 

per Cervignano” il quale fra l’altro evidenzia la contraddizione di non voler occupare i territori a nord 
di Cervignano per la ferrovia, mentre si intende fare una circonvallazione a ovest. 
 
Sentite le repliche dell’Assessore Gino Zampar e del Sindaco, il Presidente mette in votazione il 
presente punto all’ordine del giorno che con voti favorevoli 12 e contrari 8 (Rigotto, Balducci, 
Covella, Dal Bello, D’Alì, Candotto, Zanier e Zorzenon) resi per alzata di mano viene approvato. 
 

 
 

D E L I B E R A  
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1) di revocare, per le motivazioni addotte nelle premesse, la propria deliberazione n° 52 dd. 
26.09.2003, avente ad oggetto: “1° lotto progetto preliminare ristrutturazione della viabilità di accesso 
alla Zona Industriale dell’Aussa-Corno: approvazione ai sensi dell’art. 127 della L.R. 19.11.1991, n° 
52, costituente adozione di variante N. 54 AL P.R.G.C.” 
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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

 

Servizio Urbanistica, Edilizia Privata ed Ambiente 

 
 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: REVOCA VARIANTE N. 54 AL PRGC ? 
RISTRUTTURAZIONE DELLA VIABILITA - COMUNALE DI ACCE SSO 
ALLA ZONA INDUSTRIALE AUSSA-CORNO     
 

 
PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Comune di Cervignano, lì 23/11/2007 Per IL RESPONSABILE 
                         LUCA MARCATTI 

Il Capo Servizio Urbanistica 
Geom. Federico Dalpasso 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente  Il Segretario 
f.to PAVIOTTI - Pietro  f.to TAVERNA - Antonio 

 
IL CONSIGLIERE ANZIANO 

           f.to TRAVANUT Mauro 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  ________________ 

Il Responsabile del Procedimento 
 

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
Si attesta che la presente deliberazione oggi 01/02/2008 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
16/02/2008 . 
Lì   01/02/2008 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to- Davide Cibic 

 
  

Il Responsabile dell’esecutività 
            f.to Davide Cibic 

 
 
 


